UCNI LIST — Kompleksna $tevila

1) Izracuna;j:

a) (3+2i)-(—4-3i)—(2-4i)-(-1+2i)= ¢) (2+i)-(1-3i)+(V3+2i)-(v3-2i)=

b) (1+2i)-(3+i)-i%-(2+3i)* = d) (5-6i)-(5+/6i)+(—2-3i)-(-2+3i)=
2) Izracuna;j:

a) (2-5i)-(4+3i)—(1+4i)’ = c) (5+3i)°—i"®-(8-11i)—(2+7i)-(4-5i)=

b) (4+i)° —i®-(9+5i)—(3+5i)-(11+3i)= d) (3-7i)-(8+5i)-(9-2i)" +i**-(6-15i)=

3) Izracunaj:

a) it7-(2+4i)—i%(-3-2i)+i®(5+3i)= c) (2+3i)-i®-(1-3i) =
b) (2+i)-(3-8i)-(4-5i)—(4+7i) —i* = d) (4+i)’ =i (7-2i)-(7+2i)=
4) IzraCunaj:
a) (3+2i) —i"®-(4+7i)-(4-7i)= ¢) (-2+i)'+(VB+2i)(V5-2i)+i®=
b) (1+3i)° +(1+i) —(1+2i)' = d) (2+i)' -(1-20) +(V2-i)-(V2+i)=

5) a) Izradunaj (a—p ?

’
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a-fBin |a+ﬂ|, Cejea=5-3iin f=-"2+T7i.
b) Izratunaj (y+35), -5 i

n |3)/+5|, ejey=6-51in 6 =-3+7i.

6) Dano je kompleksno $tevilo z=3-2i. Dolo¢i kompleksno Stevilo 5:(z+i)2 ++-81-i"°, nato

vve

7) Dano je kompleksno 3tevilo z=1+6i. Dolo&i kompleksno 3tevilo ¢=(z—i)*++=9-i*°, nato

oviwe

8) Dolo¢i kompleksno Stevilo z tako, da bo veljalo: z-Z+3z=32+6i .
9) Dolo¢i kompleksno Stevilo z tako, da bo veljalo: z-7—-47 =6+12i .

10) Resi sistem enacb:

2z+w=8-12i b) 3z—-w=-9+8i
z+3w=14-i 2z+5w=11+11i

11) Dolo¢i x iny tako, da bo veljalo:
a) X-(—4+i)+y-(1+6i)=-10+15i b) x-(2+3i)+y-(4-7i)=12-47i

12) Izracunaj:

9+19 20+29;
a) = c) — =
5+3i 4—g
b) 55-51 d) -9-23
3-7i 1-3i

Z2

13) Dano je kompleksno $tevilo z=2—3i. IzraGunaj vrednost izraza z +2 —.
z+2-2

14) Izradunaj z inz?, &eje z=—1+2i.



15) Izracunaj:

) 226_57_'+47-(5—2i)2: c) 43_—_1?'+i278-(1+2i)2=
b) 143+1|2' (5+2i) +i%-(4-7i)= d) i347-(3—2i)2—3g:;1'
16) Izracunaj:
a) 2+::—_Zi§i2i= c) g+i975-(5—2i)—(3—4i)2=
23-T7i . 2 11-13i
b) 2T (1+2i)’ = d) (4-2) -— ===
17) Izracunaj: _
a) 2;‘:;1' 7 (5 3._) - 0) (4+i')3—4§:57i'=
b) i"-(4—8i)- 1;;;32 d) % i™.(4-9i)=
18) Izracunaj: _
) 21_5: i75.(5-2i) = c) (2+3i)-(5—7i)—42_+3;l 13- =
b) %—(uzi)% d) %—il +(2-8i)’ (V5 -2i)-(VB+2i)=
19) Izraéunaj:_ _
a) 12:;'+(2— ) —32.i%7 = d) ‘21;9'—87.(7-—2i)-(7+2i)+(4+i)3=
b) o+ (2+1) - e) (3+zi)3_%+i99.(5+§i).(5_3i):
¢) (5-2i) -i" (V3+i)-(V3-i)+ 52’ ;: f) (1—i)5—i99-(8—2i)+2:j52i'=
20) Narisi v kompleksni ravnini mnozico vseh kompleksnih Stevil, za katere velja:
a) —2<Re(z)<5, -1<Im(z)<4 C) —4<Re(z)<%, 3<Im(z)
b) —3<Re(z), 2<Im(z)<5 d) 5<Re(z), Im(z)<-3

21) Narisi v kompleksni ravnini mnozico vseh kompleksnih Stevil, za katere velja:
a) $<|7<5 c) 3<|7<6, —Z<Re(z)<6, Im(z)<5
b) 1<|z/<4, —1<Re(z)<}, —3<Im(z)< d) 4<|z|, -3<Re(z), -L<Im(z)<¥

I\)l\l

22) Resi kvadratno enacbo:
a) 3x*+10x-8=0 b) x*-10x+29=0

23) Poisci vse ni¢le polinoma p(x)=3x*+x*—3x* +17x+6.
24) Dolo¢i preostali ni¢li polinoma p(x)=3x>—4x*+26x+20, ¢e poznas ni¢lo x, =1+3i .

25) Pois¢i polinom iskane stopnje z danimi ni¢lami, ¢e gre njegov graf skozi zapisano tocko:
a) tretjast, x, =3, X, =2+i, A(1,4) c) cetrtast., x,, =2, X, =1-2i, C(18)

b) tretjast., x, =—2, X, =—4+2i, B(-3,10) d) Cetrtast, X =1+i, x, =1—+/5i, D(1,10)



RESITVE UCNEGA LISTA — Kompleksna §tevila

1) a) -12-25i
b) —11+2i
C) 12-5i
d) 44

2) a) 38-22i
b) 6-51i
) —16+20i
d) —24+10i

3) a) 1-6i
b) 24-177i
C) —40+i
d) 52-+100i
4) a) —54+1200
b) —5+30i
C) 2-25
d) —7+20i

5) a) -51-140i, 11-41i, 5
b) 5+12i, 17-57i, 17

6) &=8-15i, £=8+15i, |¢|=17

7)) p=-24+Ti, p=-24-Ti, |p|=25
8) z,=4+2i,2,=-7+2i

9) z=1+3i,z,=1-3i

10) a) z=2-7i, w=4+2i
b) z=-2+3i, w=3+i

11) a) x=3,y=2
b) x=-4,y=5

12) a) 3+2i
b) 9+4i
c) 3+8i
d) 6-5i
13) ~1-%i

14) z=-1-2i, 2" =-1-2i



15) a) —17-17i
b) 20+22i
c) 6-9i
d) —20-8i

16) a) —2-2i
b) —8+30i
C) 9+21
d) 10-11

17) a) 37+18i
b) —9+i
C) 47+50i
d) 11-i

18) a) 4+8i
b) 13+3i
c) 30+16i
d) —52-7i

19) a) —4+10i
b) 14—4i
C) 24-15
d) 54+103
e) —11+17i
f) 16i

20) Grafi!
21) Grafi!

22) a) x =% %=-4
b) x =5+2i, x,=5-2i

23) X =-2, X, =-1%, x3=1—\/§i, X, =1+/2i
24) %, =1-3i, x,=—2

25) a) p(x)=—x*+7x*-17x+15
b) p

c)p
d) p(x)=2x*-8x>+24x*-32x+24



